
   

 

Wir machen Bildung digital! 
Leistungsstarke Tools für aktives 

Lehren & Lernen 
 

In der Digitalisierung liegt enormes Potenzial für das Bildungswesen. Darum hat der 

Nationalrat beschlossen, dass statt der Verbindlichen Übung der Pflichtgegenstand Digitale 

Grundbildung ab dem Schuljahr 2022/23 eingeführt werden soll. 

 

Es braucht aber eine leistungsstarke schulfreundliche Lösung, um aus den Möglichkeiten, die sich 

ergeben, den größten Nutzen zu ziehen. Durch die starke Verbreitung von Clevertouch Displays 

wird ein einfacher Austausch von Lerninhalten und sonstigen Informationen ermöglicht. 
 

  

 

Die digitale Grundbildung hält Einzug im Schulwesen und es gilt Schüler und Schülerinnen 

optimal auf den Umgang mit Informationstechnologien vorzubereiten. Studien zeigen: 

 

95% der Jugendlichen nützen bereits Internet & Smartphone in ihrer Freizeit 
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Auch von öffentlicher Seite wird der Bedarf an adäquater Vorbereitung von Schülerinnen und 

Schülern für digitale Bildung erkannt und so soll ab 2022/2023 das Fach "Digitale Grundbildung" 

zum Pflichtfach in der Unterstufe von Gymnasien und Mittelschulen werden.  

 

Clevertouch hat als Marktführer für Touch-Technologie bereits zahlreiche internationale 

Auszeichnungen für die Lösungen im Business- und Bildungsbereich erhalten: 

 

2022     Innovation Awards Best business growth 

2021     Innovation Awards Business Winner 

2020     Interactive Display Technology of the Year 

2019     AV Display Innovation of the Year 

2018     Presentation Innovation of the Year 

2017     Interactive Screen of the Year 

2016     Interactive Screen of the Year 

2015     Manufacturer of the Year 
 

 

Clevertouch Impact Plus Gen2 
für digitales Lehren und Lernen 

 

 

  

• AirServer für die drahtlose Einbindung von mobilen Endgeräten, wie iPads, iPhones, 

Tablets, Smartphones, Laptops oder Chromebooks, ohne dass dafür eine App benötigt wird 

• Clevershare für erweiterte, drahtlose Möglichkeiten, wie Spiegelung des Tafelbildes auf 

die Geräte der Schülerinnen und Schüler, Übertragung von Dateien zu den mobilen 

Endgeräten oder interaktive Fernbedienung des Clevertouch Displays 

• Lynx Whiteboard - kreativ werden und interaktiven Unterricht gestalten. 

Tafelvorbereitungssoftware mit 2 GB Cloudspeicher, Einbindung von OneDrive, 

GoogleDrive und Dopbox. Teilen Sie das Tafelbild mit Ihren Inhalten und gestalten Sie 

ihren hybriden Online-Unterricht interaktiv. 

> Unterstützung von WindowsInk: Stift wird automatisch zum Schreiben erkannt, Finger 

für Touch- und Gestenfunktion, Tafeltuch oder Handfläche zum Löschen 

• Whiteboard - machen Sie Notizen, erstellen Sie Diagramme, fügen Sie Bilder und Links 

hinzu. Erweitern Sie Ihre Hintergründe mit Ursus® Formati® Vorlagen. 
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• QR-Code – Übertragen Sie Ihre Tafelbilder mit 1 Klick an Ihre Klasse, ideal für 

Hausaufgaben und damit sich Ihre Schülerinnen und Schüler auf den Unterricht 

konzentrieren können und nicht auf das Abschreiben des Tafelbildes 

• Cleverstore mit hunderten kostenlosen Apps für unterschiedliche Unterrichtsfächer, 

Altersstufen und Sprachen 

• Android-Betriebssystem mit 4K Auflösung 

• neuer stylischer Stift 

• Umweltfreundlich durch den Näherungssensor mit automatisierter Abschaltung sowie 

einem Helligkeitssensor zur Anpassung der Leuchtstärke 

 

 

Wir wissen, dass Bildungseinrichtungen lebendige, geschäftige und schnelllebige 

Umgebungen sind - die eingesetzte Technologie muss den Anforderungen des täglichen 

Gebrauchs standhalten. 

 

 

 

Impact Plus 86" 
Clevertouch bietet DIE interaktive Display-Lösung für zeitgemäßen Unterricht.  

 

€ 5.938,- exkl. MwSt. 
 

 

Ladewagen 
Kapazität: 3 Größen für Tablets / 15" Notebooks: 

12/8, 24/16 oder 32/24 

 

ab € 644,- exkl. MwSt. 
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Hovercam 4K Solo 8+ 
4K-Dokumentenkamera mit 13 Megapixel - ideal für den Einsatz mit 4K-Displays und 

Videokonferenzen 

 

€ 549,- exkl. MwSt. 
 

 

Webcam 
UHD Kamera mit 120° Blickwinkel und 2 integrierten Mikrofonen für bis zu 12m Reichweite 

 

€ 349,- exkl. MwSt. 
  

 

Wir veranschaulichen Ihnen den Weg zur Digitalisierung und beraten individuell, Ihren 

Bedürfnissen entsprechend und bieten Lösungen für 

• Schulen 

• Universitäten 

• Fachhochschulen 

• sonstige Bildungseinrichtungen 

 

 

Gerne steht Ihnen unser Team bei Fragen auch telefonisch zur Verfügung oder Sie vereinbaren 

einen Termin und verschaffen sich einen Überblick über die vielfältigen Möglichkeiten für das 

digitale Klassenzimmer in unseren neu ausgestatteten Schauräumen in Innsbruck. 
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Wir garantieren 

• Höchsten Qualitätsstandard 

• Persönliche Beratung 

• Langjährige Erfahrung 

• Gewissenhafte Montage 

• Verlässliche Termineinhaltung 

• Unkomplizierte Abwicklung 

• Dauerhafte Betreuung 
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